TISKOVÁ ZPRÁVA
CHEMOPLAST hravě i zdravě – Vlastivědné muzeum kyjov
Návštěvníci expozičního prostoru vlastivědného muzea v Kyjově se mohou již od  21. června 2025 těšit na retro expozičně - herní výstavu různorodých výrobních artiklů od někdejšího výrobce CHEMOPLAST BRNO napříč výrobním portfoliem z let 1945 - 2008 z největší soukromé sbírky na světě, připravenou projektem putovních výstav Svět kostiček®. Výstava s dětskou hernou bude návštěvníkům otevřena v otevírací době muzea do 05. října 2025.
V expozici nesmí chybět např. cvrnkací fotbaly, hokeje, basketbaly, edukativní Abeceda, kostkové obrázkové kubusy s dětskými motivy, cestovní deskové hry, Mikádo, Domino, plastikové hračky nejen na pískoviště, funkční diaprojektor DIAX, výrobní odznaky, různorodé stavebnice a skládačky, prohazovací boxy z dětského programu a jiné produkty. Součástí sbírky jsou i např. dětský nábytek pro panenky, různé kartáče na vlasy, domácí potřeby a spousta jiných retro věcí pro všechny generace, které milují nostalgické vzpomínky na dětství. Výrobce je současně zakladatelem známé stavebnice CHEVA. Expozici tak doplní i tovární sety modelů stavebnice Cheva včetně původních obalů a výrobní program současného výrobce, Chemoplast BEC Blansko. Expozici doplní ultimátní vlastní ateliérová tvorba modelů budov z české stavebnice CHEVA.
Pro malé tvořitele bude připravena dětská herna s herními zónami s kostičkami Cheva (pro děti ve věku 6+), Cheva Bimbo (pro děti ve věku 2+), kubusy ve dvou variantách (pro děti ve věku 2+), kostky Fantazie (pro děti ve věku 1+), vše z produkce současného výrobce Chemoplast BEC Blansko.  



