Muzeum silnic ve Vikýřovicích - TISKOVÁ ZPRÁVA 
Návštěvníci Muzea silnic ve Vikýřovicíchse mohou již od 26.června 2025do26. září 2025 těšit naexkluzivní expozičně - hernímultižánrovou výstavu KOSTIČKOFEST od projektu putovních výstav Svět kostiček®.
Expozice je letos zaměřena přednostněna modely různých vozidel a strojů, pohybujících se po silnicích. Mezi ně lze zařadit např. motorky, osobní a nákladní auta, stavební, zemědělské a technické stroje, ale také letadla, helikoptéry aj. Nebudou ovšem chybět ani konstrukce mostů. Modely jsou sestaveny ze stavebnic LEGO®, SEVA® a VARIANT®. Výstavu doplní modely budov hradů a zámků z české stavebnice GECCO®.
Rozsáhlá expozice výstavy Kostičkofest nabídne inspiraci ke kreativní tvorbě a skládání modelů stavitelů v dětské herně o více herních zónách s dílky stavebnic LEGO®, SEVA® a VARIANT® a GECCO®.
Značky stavebnic na výstavě:
Světově známá fenomenální stavebnice LEGO® bude mít své zastoupení v expozici ve formě modelů letadel, helikoptér a různých civilních, stavebních a technických strojů, z edic Lego® City® a System®.
Česká stavebnice VARIANT® od společnosti Kaden Nový Hrádek je na trhu již přes 50 let. Plastová polytechnická stavebnice, podobná kovovému Merkuru, nachází stále nové příznivce. V expozici bude ke shlédnutí prezentace modelů vlastní tvorby z tématiky konstrukce mostů, vozidla a stroje, výběr modelů ze standardní komerční sady, vyráběné již od konce 60. let 20. století v několika drobných grafických obměnách.
Z české stavebnice SEVA® budou prezentovány vybrané modely z továrních setů se silniční tématikou obecně, např. traktory, vozidla technických služeb, osobní auta a motorky. Z vlastní tvorby představí autor výstavy TOP modely vlakových souprav z ateliérové edice SEVA Století páry. Čtrnáctiletý vystavovatel z Brna představí modely ze své vlastní tvorby, a to trolejbus a šalinu, vozy Brněnského dopravního podniku.
Česká stavebnice GECCO® je na trhu teprve 15 let. I tak si se svými modely hradů a zámků, sestavovaných z dílů „s kytičkou“ získává své příznivce nejen v ČR. 

Informace k reklamní propagaci:
Na plakátech NESMÍ BÝT:
- logo LEGO®
- jinak graficky vyznačené logo LEGO®(např. grafický výňatek názvu Lego Movie)
- textově nesmí být slovo LEGO® větší či výraznější, než okolní text
- vždy ke slovu LEGO doplnit i eR v kroužku (LEGO®)
- jiný název výstavy než Svět kostiček®
- prostorově vyobrazené samostatně situované kostky Lego®
- prostorově vyobrazené figurky Lego®, ani jejich části

Plně se řídit pravidly uvedenými na odkazu:
https://www.lego.com/cs-cz/legal/notices-and-policies/fair-play/


Doporučení:
- textově může být slovo LEGO®uvedeno nejdříve na 4. řádku a velikostí fontu menším než název výstavy, viz grafická příloha správného plakátu
- správně uvádět v textové formulaci celý název výstavy "Svět kostiček®", na projekt se vztahuje ochranná registrační známka, stejně tak na produkt LEGO®
- na plakátu prosím uvést odkaz na webové stránky www.svetkosticek.cz, kde budou informace nejen o výstavě, ale budou zde pro návštěvníky probíhat různé ankety, soutěže o kostičkové ceny a další zajímavosti
- na plakát prosím umístit logo Svět kostiček®, které osobně nasdílím do přílohy e-mailové korespondence. 

Před zadáním grafického a textového propagačního materiálu do výroby ze strany objednatele výstavy jej vždy předložit zhotoviteli výstavy k odsouhlasení. Vyhneme se tak případným právním dopadům a postihům nemalého rozsahu ze strany společnosti Lego®Group. 

